

Naslov: I zahvaljujući biskupu Strossmayeru Hrvatska je dio Zapada

Autor: A. Banović- M. Lipovac

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 377,18

Naklada:

Ključne riječi: HAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Akademik, akademik Zvonko



ZAGREB - ĐAKOVO Poštanska marka s likom biskupa Strossmayera

I zahvaljujući biskupu Strossmayeru Hrvatska je dio Zapada

— U organizaciji Grada Đakova i Đakovačko-osječke nadbiskupije, a o 200. obljetnici rođenja biskupa Josipa Jurja Strossmayera, u Spomen-muzeju biskupa Strossmayera u ponedjeljak 27. travnja predstavljene su poštanske marke Hrvatske pošte »Znameniti Hrvati« - Josip Juraj Strossmayer, Ivan Supek i Luka Sorkočević te poštanska marka Bugarske pošte s likom Josipa Jurja Strossmayera.

Pozdravljajući okupljene, ravnatelj muzeja dr. Drago Tukara podsjetio je da je vrijeme djelovanja biskupa Strossmayera za sigurno jedno od najdojmljivijih razdoblja povijesti grada Đakova, a i čitave tada Đakovačke ili Bosanske i Srijemske biskupije. »Kada sve učinjeno pokušamo sagledati u prigodi obilježavanja 200. obljetnice njegova rođenja, moglo bi se reći da iz lika i djela biskupa

Strossmayera progovaraju stoljeća i vremena. Na nama je otkrivati njegov govor i djelo i ovakvim prigodama, kada uspostavljamo vezu s našim biskupom, kao i drugima koji pripadaju krugu znamenitih Hrvata«, rekao je dr. Tukara te u ime nadbiskupa Đure Hranića zahvalio izdavačima poštanske marke, Hrvatskoj pošti, Bugarskoj pošti, predstavnicima Grada Đakova te posjetiteljima i djelatnicima Muzeja.

Na svečanosti su govorili u ime Hrvatske pošte Suzana Jukić i Ivica Mandić, predsjednik Povjerenstva za organizaciju Strossmayerovih dana.

Dogradonačelnik Mirko Ćurić predstavio je marku Bugarske pošte s likom biskupa Strossmayera, a izložbu je potom otvorio gradonačelnik Đakova Zoran Vinković. Autorica predstavljene marke

Hrvatske pošte je Dubravka Zglavnik-Horvat, dizajnerica iz Zagreba, marke su izdane u arcima od 20 maraka, vrijednost im je 3,10 kn, a Hrvatska pošta izdala je i prigodnu omotnicu prvog dana (FDC). Predstavljanje novih maraka glazbenim je točkama pratio MPS »Bečarine« iz Đakova.

Tjedan dana ranije, u utorak 21. travnja markice su predstavljene u palači Hrvatske akademije znano sti i umjetnosti u Zagrebu. Kako je u uvodnom govoru kazao predsjednik HAZU-a akademik Zvonko Kusić, izdavanje poštanskih maraka s likovima hrvatskih velikana doprinos je očuvanju i promicanju hrvatskoga nacionalnoga identiteta, što je jedan od glavnih ciljeva djelovanja Akademije. »Mi se premalo ponosimo našim velikanima, a ova trojica imala su međunarodni značaj te su povećala ugled i prepoznatljivost Hrvatske u svijetu«, kazao je akademik Kusić. Podsjetio je, među ostalim, na zasluge biskupa Josipa Jurja Strossmayera koji je u Zagrebu utemeljio Akademiju, moderno Sveučilište i Strossmayerovu galeriju starih majstora te izgradio katedralu u Đakovu, čime je znatno pridonio uključanju Hrvatske u zapadnu europsku civilizaciju. »Zahvaljujući Strossmayeru Zagreb se potvrdio i kao kulturna, a ne samo politička metropola i time postao ravan drugim europskim metropolama«, rekao je akademik Kusić, poručivši da je i danas aktualna Strossmayerova misao da se samo znanošću Hrvatska može pozicionirati u svijetu, a kulturom i umjetnošću očuvati svoj identitet.

A. Banović - M. Lipovac



● Predstavljene su prigodne marke Hrvatske pošte iz serije »Znameniti Hrvati« posvećene Josipu Jurju Strossmayeru, Ivanu Supeku i Luki Sorkočeviću